

周末旅行网合肥青创赛受好评

合肥市第三届青年创新创业大赛是由共青团合肥市委员会、合肥高新技术产业开发区管理委员会、中共合肥市委宣传部等单位主办,大赛中共有38支队伍从200余队伍中脱颖而出,成功进入总决赛的舞台,周末旅行网成为唯一入选的互联网+旅游项目,在活动中受好评。

八零后亲子游学旅行的开创者

蝴蝶有多少种颜色?牛奶是怎么“生产”出来的?这些问题你的孩子都知道吗?如果能通过旅游让孩子增长见识,边游边学,听起来是不是新鲜?作为安徽首家周末游学市场的开创者,李阳的“互联网+亲子游学”项目在第三届合肥青年创新创业大赛上大放异彩。“以体验旅行行为依托,以乡村旅游为载体,融合旅行和亲子教育相结合的方式,打造80后亲子游学旅行第一品牌。”2015年李阳自办的周末旅行网,自创建之初就一直专注亲子游学市场。

周末旅行网“叫板”去哪儿网

大家想必都知道“去哪儿网”,上这个网站,订机票、订酒店、订门票,都很方便。在中国合肥青年创新创业大赛的决赛现场,80后创业者李阳介绍了由他的团队所带来的周末旅行网,该网站在周末短途旅游产品的特异性、周边区域游玩的

精细化,以及亲子游产品对学龄儿童的教育意义等方面,直接“叫板”去哪儿网。李阳称,他就是希望通过旅游让孩子增长见识,边游边学,寓教于乐。而他创办此网站的初衷,也是因为他有一个学龄爱女,“每逢周末,我也常带我的女儿到处玩玩。”

“为有梦想的人一起造梦”

对于李阳的团队来说,能够参加第三届合肥青年创业大赛是一次历练,也是一次将好项目展示给大众的机会。“企业要发展,需要更多有梦想的人一起来筑建,今天周末旅行网借助‘青创赛’这个平台,一是让大众知道亲子游学旅行这个项目,二是希望有梦想的创业者可以加入我们,共同打造好这个平台。”互联网时代,也是一个合作的时代,李阳希望政府可以给予创业者们更好的创业环境和创业孵化支持,“让好项目可以从梦想的种子发芽、生根,为有梦想的人一起造梦。”

李静

第三季《中国好歌曲》合肥试音

如果你能写会唱,拥有属于自己的原创音乐精神,第三季中国好歌曲安徽招募赛成就您的音乐梦想。1月17日,第三季《中国好歌曲》合肥招募赛试音会在航空新城拉开了帷幕,在这个寒冬为合肥带来一场火热的原创音乐浪潮。

《中国好歌曲》旨在为华语乐坛输送新生代创作力量,鼓励原创精神。本次《中国好歌曲》安徽招募赛邀请到了资深音乐节目主持人锐红老师,著名音乐制作人陈虹老师,青年歌唱家王海滨老师以及中国好声音人气学员倪鹏老师担任本次大赛的评委,各位老师专业、热辣而又

公平公正的点评为比赛锦上添花。当天的比赛中,选手表演的曲目和类型多样,有说唱、民谣等,且多为原创曲目,既符合“好歌曲”节目定位,也显示了安徽音乐人的实力。本次大赛采用晋级制,比赛经过两轮角逐,最终胜出选手,分别是马成亮、焦勇、李宇星、周冰,选手将由组委会直接推荐给《中国好歌曲》导演组。

据悉,《中国好歌曲》是央视三套与灿星制作团队联手推出的原创音乐真人秀节目,由《中国好声音》原班人马打造,节目聚焦原创作品本身,让音乐创作人成为主角。

邹传科

我在海记 我拒绝酒驾

春节将至,走亲戚,访朋友,开开心心的,难免会觥筹交错,举杯换盏,交通安全便放在了一边,而此时酒后驾驶也就易于麻痹大意间出现。为了每一位亲人和朋友的家庭幸福、身体安康,让这个春节更加和谐快乐,1月17日,合肥海记臻鲜时尚火锅店举行了以“我在海记,我拒绝酒驾,邀你共同宣言”为主题的公益活动,呼吁“酒驾不开车、开车不酒驾”,在活动现场,数十名驾驶员代表参与了现场签名活动并向

全市交通参与者发出倡议:让我们共同行动起来,珍爱生命、文明出行、拒绝酒驾。

在海记臻鲜时尚火锅店负责人马丽看来,酒驾常常引发悲剧和惨案,殃及家庭和社会,作为酒店有责任参加到“拒绝酒驾”行动中,通过倡导客人“拒做酒驾”活动,让大家签下自己名字的同时,也在心中发出庄严的承诺——珍惜生命,从遵守交通做起,拒绝酒驾,从我做起。

邹传科



红红火火年夜饭

合肥新站利港喜来登酒店

诚邀您和家人、朋友团聚在采悦轩中餐厅共聚天伦!

多款精品年夜饭套餐可供选择。

时间: 即日起至2016年2月7日

地点: 一楼采悦轩中餐厅/二楼宴会厅

价格: 人民币 **1988元/桌起**

T 86 551 6296 9777

安徽省合肥市铜陵北路1666号

sheraton.com/hefeixinzhan





历溪

氧吧里的千年古村——祁门历溪
华东最长原始峡谷——牯牛降通顶大峡谷



咨询电话: 62837961

景区电话: 0559-4572908 网址: <http://www.gnjlx.cn>

自驾车

——祁门历溪风景区、原始大峡谷
您露营、登山、体验、品茶的最佳去处

合肥—历溪自驾游路线

合肥金寨路高速入口——安庆(合安高速)——东至(安景高速)——江西浮梁经公桥下高速——祁门大北埠左拐——历溪风景区(全程用时四小时左右)

以上出境线路均为南京海外代理